



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З БЕЗПЕКИ НА ТРАНСПОРТІ
(УКРТРАНСБЕЗПЕКА)**

вул. Фізкультури, 9, м. Київ, 03150, тел. (044) 350-08-46,
contact@dsbt.gov.ua, dsbt.gov.ua, ЄДРПОУ 39816845

**АКТ
про неусунення ліцензіатом протягом строку повного
або часткового зупинення дії ліцензії підстав,
що стали причиною для її повного або часткового анулювання**

від 10 січня 2025 року

№01/2025

м. Київ
(населений пункт)

Головний спеціаліст відділу розгляду повідомлень ліцензіатів управління забезпечення ліцензійної діяльності Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті Павленко Катерина Михайлівна

(найменування посади, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

в.о. начальника відділу державного контролю ліцензійних умов Департаменту державного нагляду (контролю) за безпекою на наземному транспорті Козаченко Анна Михайлівна

(найменування посад, прізвища, власні імена, по батькові (за наявності))

на підставі порушень, що зазначені в розпорядженні про усунення порушень Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом та акті про невиконання розпорядження про усунення порушень Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом від 06 листопада 2024 року № 001/НР/28/2024,

УСТАНОВИЛИ, що ліцензіатом: ТОВ «СОЮЗ - АВТО» (код ЄДРПОУ 30729545)

(найменування/прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) ліцензіата, код згідно з ЄДРПОУ або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта*)
упродовж строку до 10 січня 2025 року, установленому в розпорядженні про усунення порушень Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів

автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом від 06 листопада 2024 року № 001/НР/28/2024 не надано заяву разом із підтвердними документами про усунення підстав, що стали причиною для повного або часткового зупинення дії ліцензії, не усунуто порушення, що дають підставу вважати ліцензіата таким, що не усунув підстави, що стали причиною для її повного або часткового зупинення.

Цей Акт складено на 2 арк. у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу.

Примірник цього Акта на 2 сторінках отримано _____ 20__ року:

(найменування посади)

(підпис)

Примірник цього Акта надіслано рекомендованим листом з повідомленням про вручення**:

(найменування посади, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) особи, яка відправила примірник цього Акта)

(дата)

(підпис)

Посадові особи
Укртрансбезпеки


(підпис)

Козаченко А. М.

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))


(підпис)

Павленко К. М.

(прізвища, власні імена, по батькові (за наявності))

* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта.

** Заповнюється в разі відмови керівника ліцензіата (уповноваженої ним особи) отримати примірник цього Акта.